Mpoaaxka
2-K.KBapTupa, 50.8 M2, 6/10 aT.
Kypck, CeBepo-3anag

r Kypck, np-KT Opy»x6bl, g, 19A

¢ P 4300 000



MNpooam 2-t0 kBapTmpy B Kypcke. CeBepo-3anaa.
NMokBapTUpHOe oTonsieHne. KocMeTnyecKnim
peMoHT. OKHa lNBX, oToenaHHaa 3acTtek/ieHHasa
NTOOXKNSA 6M, yTernneHbl Hapy)XHble CTeHbl. CaH.y3en

pa3genbHbiv, 0bnmuoBaH KadeneM. CNoOKOWHble
afeKBaTHble cocean. PanoM pasBuTaqa
MHPPaACTPYKTypPa - CAAMKK, LLKONa, OeTcKaqa
NONMUNKAMHUKA, TOProBble LUEHTPbI, OCTAaHOBKM
obLLIeCTBEHHOrO,TPaHcnopTa (aBTOOYC, MapLLPYTKa,
Tponnembyc), anTekn, 6aHkK, OeTCKMe NIoLWaaKm,
MapuMKMaxepcKue.




Konmn4yectBo KOMHaT: 2
OTaxken B gome: 10

Kunaa nnowanb: 30 M2
Tun caHy3na: PazgenbHbin
Bug 13 okoH: BO ABOpP

Tun goma: NnaHesnbHbIN
OKHa: nNacTuK

AnbTepHaTnBa/O6MeH: HeT

OTax: 6

O6uaa nnoulaab: 50.8 M2
Mnowanb KyxHu: 9 M2

PeMOHT: KOCMeTUYECKUM

BblcOTa MOTOMKOB B MeTpax: 2.65 M.
NnaHMpoBKa KBapTUpPbl: IMHenKa
Yrnosas/TopLueBas: HeT
OTonneHue: NokBapTUpHoe




O

———— OnToBKa £
2,

@/ \
rF

3,

=

o™ a

Nyxoan

Ll ke

©

P@% NaTépouk
5



